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Ovoparenovopo:
OEMA 1: A)No deiy8si 611 10 Swnvvopatiké nedio Fx, y.2)=(x+z. —y—z, x—¥) sivan aotpofio kot

va Bpebel e ovvapInom ovvapkoy tov. B) No vroioyiohel 1o emkaundilo olokipeps tov F oty

Kepmorn r{i) = [cosf, sin 27, L] 1e[0,7].
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EEMA 2: A) No Ppelsiy pon touv ©huvoouativon mediov F(x, v, z) = (0, vz, z° ) TPOG 10 EWMTEPIKG TOL

TURRETOG TG KVAWVSpIKAG emedvelag ° +2° =1, z 2 0 mov omoxéTTETOl 0md Tu emineda x =0 Kot x=1.
B) Gcpodue TV Kaprdin r = r(s) Le TOPAUETPO 10 UNKoG TOov. povadio spantopevo ovooun T,
KOUTDAOTNTE & KOL OTPEYN 7 . XPNOWONO®VIOS Toug tomoug Frenet: T =iN N'=—kT+0oB,
B'=—aN voanodeifete ot T(T'xT" ) =k'c.

GEMA 3 : A, Awtuvndote pe oxpifewe o Qewpipete Stokes kot Gauss KEVOVIOG Kot OYETIKG Y1¢ TO Ki0g
gva oynie OnoL Bo sppaviCovion GALg 01 EVVOLES TOV TEPTYPAPOVTIUL OTT S TOTKGCT TOU Bewpnpatoc.

B.'Eotw F=7P(x.y3.2)i+0(x,y25)j+R(x,y,2)k tvo €, dvecpanxd nedio otoy k' (O suvepticelg

P,O. R &youv ovveyels nopaydyous 2ng téing). 'Eotw axdpa. § 7 empdvela ¢ povadaiag cpaipag tov

R Agifre ot : V xFdS = 0, ypriciponouavias to: 1) Beopipa tov Gauss kot 2) Qsmpnpe tov Stokes.
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Avn kKhewon) empaveio. S 0gv etvil cQaip 10yvet 7.

B) No dwronmei pe axpiffewr to Bedbpnuo tov Green KEvVovTag XKoL oyeTkG oyiua Kol vo, broloyiode

AROKAEIGTIKG. (1€ T YPTOT] TOV TO EMKGUTVAI0 0AOKANPOLY TOU SVOEROTIKOT Tedion F(x, v) = (yz. - xy)

610 GHVOPO TOV Yyepiov . D ={(x,y)e R? :1< x <2, 2£y£l+x2}.

OEMA 4: A. ®ewpolpc 1oV KOVO pe RAPATAELPT eXP&vElD, 7 =A/x" + )7, Kkopvey (0,0,0) xm Baon to

eningdo z=2. Tyedrdote Tov kot fpeite Tov Oyko Tov. (Mropsite vo ¥ pNCIHLOTONGETE HETUCYTHUTIGUS G
KUAWOPIKES CUVTETAYLLEVEC.)
B. Eotw P 10 ropoliniOypalillo TOv @PUCCETOL OO Tig ¥ =2x, ¥ =2x-2, y=x, y=x+Il.

Ynohoviote 10 sza:dxdy.

Tomou:
AV ¢ KOPTOA KL S EMLPAVELY LE TEPOUETPIKES Tupaotaoels r =r{i}), f efo. bl < K ko r =r{u,v),
(v, ) e Dc R aviiotoe ko £ R — R wpaypotuci covapmon kat F = (P, 0, R) S1evoguoTiko medio
' tdEng. tote:
Vi=(fotnt), dvF=V-F=P+0 +R, VxF=rotF :(k‘} -0 -R.O -P ) g =Vf n

o
Emxapniie A'sidovg: j_,fd.s' = 'r f’(r(r)’)Hr’(f'}HdI Emkopntio B eldovc: fF-dr = FJF(r(r))-r'(r)dr
Empovelakd A sidong Hlf'dS = '”.f'(r(u, 1*))“1'” x:;,Ha’udr-
N £t
Emipaveloxd B eidovg HF -dS = “‘F(J'{H,T))-r“ x 1 dudh
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